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Associated Press 

NEW YORK — A poll 
commissioned by The New 
York Times shows President 
Ford's deCisions on pardons 
have drained his support, 
with onfly 32 per , cent of 

= jAmericans giving 1  him a 

good job rating. 

The newspaper said today 
t h e Gallup organization 
queried 553 persons b y 
dent" Ford on Sunday par-
doned former President Nix-
on and the White Rouse had 
announced Tuesday .a study  

of pardons for all involved in 
Watergate. 

Thirty-three per cent gave 
Ford a fair mark on his job 
performance; 25 per cent 
said he is doing a poor job, 
and 10 per cent had no opin-
ion. 


